TEK ISLEMLI CIKARMA PROBLEMLERI ETKINLIGI

Agoc_’cc 12 kus vardi. 5 kus uc_’cuguna
gére ogogto kac kus kaldi?

Emre 12 Hosmdcdm Kordesi
Emre’den 4 yas kicuktur. Kardesi

kac Hcslndodlr?

Bir otobuste 12 Ho[cu vardir,
Ortobusten 4 Solcu indi. Otobuste
kac Ho[cu kaldi?

Sinifta 11 égrenci vard. Teneffuste 3
ogrenci disart cikti. Sinifta kac

égrenci kald?

Limra 9 Hoslndodm Selim,
Zimra’dan 4 yas kacuktur. Selim
|<o¢ HCISIndCIdIr‘?

Kumesteki 12 hogvondon 3 tanesi
horoz, digerleri tavuktur, Kumeste

kac tavuk vardir?

Bir bahcede 12 tane cam agacy, 7

tane kavak ogom vardir. Com ogom

|<oc_ fazladir?

Sinifta 14 erkek, 10 tane de kizi
égrenci vardir, Er|<e|<[er, kizlardan

l(OC 'FOZ[OCJIF?




Akvorgumdold 15 baliktan 9 tanesi

sar, digerleri mavidir. Akvorgumdo

|<oc_ mavi balk vardir?

Azra’nin 8 kalemi var. 3 kalemini

kordesine verirse |<o¢ kalemi kalir?

15 TL paramin F Tlsiile $e|<er
aldim. Koc_ TL param kald?

Bir manav 13 I(CISCI e[modon 8

kasasini satmistir. Kac kasa elma

kalmistir?

20 SOH'FO l(i't(]blmln 9 SOH'FOSIHI
o|<udum. |<OC_: sog{om I(Oldl?

15 balondan 7 tanesi patlodL Kac
balonum kaldi?

Agodoki 12 elmadan 5 tanesi yere
dustu. Agoc_:to kac elma kald?

Kafesteki 10 kustan kac tanesi
kacarsa 4 kus kalir?




